Centrum Onkologii Ziemi Lubelskiej im. sw. Jana z Dukli
ul. Dr K. Jaczewskiego 7, 20-090 Lublin

tel./fax 81/ 747-63-27

NIP 712-21-35-822, Regon 4312193

COZL/ZPZ/AW/3411/PN-94/20
Lublin dnia 30.06.2020 roku

Dot.:”Dostawa Bronchoskopu i Bronchofiberoskopu na potrzeby COZL w ramach projektu pn.
w»Prospektywna pelnoprofilowa onkologia dla Lubelszezyzny — doposazenie Centrum Onkologii
Ziemi Lubelskiej im. Sw. Jana z Dukli w Lublinie poprzez zwigkszenie jakosci i dostepnosci do
specjalistycznych $wiadczen onkologicznych” w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego
Wojewodztwa Lubelskiego na lata 2014-2020, Osi Priorytetowej 13 Infrastruktura Spoleczna,
Dzialania 13.1 Infrastruktura ochrony zdrowia - 2 czesci” (znak postepowania:
COZL/DZP/AW/3411/PN-94/20)

Dzialajagc w oparciu o zapisy art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. (tekst jedn.
Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 z pozn. zm.). informuj¢, ze w niniejszym postepowaniu wplynety
nastepujace zapytania:

Pytanie 1

Czesé 2

Zwracamy si¢ z prosbg o dopuszczenie jako rownowaznego bronchofiberoskopu o nastgpujacych
wiasciwosciach:

Punkty 1-41:

Sktad zestawu:

- adapter bronchofiberoskopu, jednorazowy, jednopacjentowy, sterylny — 40 szt. (gietki bronchoskop o
$rednicy zewnetrznej 5,8 mm, kanale roboczym 2,8 mm),

- monitor o przekatnej 8,5 cala,

Monitor LCD, kolorowy, dotykowy, o przekatnej 8,5 cala oraz rozdzielczosci 800x480 pikseli
Ekran dotykowy, proste menu w jezyku polskim bez mozliwosci zmiany parametrow wyswietlacza
Kanat roboczy o srednicy 2.8 mm z mozliwoscig odsysania

Srednica zewnetrzna 5.8 mm

Kat zginania koncowki: 180°do gory/do dotu 160°

Glebia ostrosci 6-50 mm (+/- 2 mm)

Pole widzenia 85 stopni

Oswietlenie LED

Dhugosc czesci roboczej 600 mm

Adapter pakowany indywidualnie, z mozliwoscia zawieszenia przy 16zku pacjenta

Uchwyt umozliwiajgcy zamocowanie monitora na statywie, stojaku (np. do kroplowek)
Mozliwos¢ nagrywania filmow i wykonywania zdjeé

Ziacze USB umozliwiajace transfer plikow do przenosnej pamigci

Czas pracy na akumulatorze min. 3 godziny, odliczanie pozostalego czasu na ekranie
Zasilanie sieciowe oraz z wewngtrznego akumulatora

Jednorazowy, jednopacjentowy, sterylny, gietki endoskop wspotpracujacy z monitorem
Mozliwos¢ manipulacji w co najmniej jednej ptaszczyznie sekcja gigta cze$ci roboczej

Eliropefece Reczpospoiita B lubelside U3 Furopelska
Program Regionalny - Polska L\."‘“{“f f"fc“' f Rozwaeju Regionalnegn

STARSZY SPECJAL STA
DZIALU ZAMOWIEN PUBLICZNYCH
Centrum Onkologii Ziefyi Lubelsk
im. Sw. Jana z 1

mgr Agnieszha Wq!



W zestawie brak jednorazowych zaworow ssacych i biopsyjnych oraz jednorazowych szczypcow
biopsyjnych

- -

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ
Dotyczy czesci 2

Pytanie 2

W trosce o jak najlepsze, odpowiadajace rowniez interesom Zamawiajacego, przygotowanie waznej i
mozliwej do realizacji oferty przetargowej, korzystajac z uprawnien przystugujacych nam jako
wykonawcy ubiegajacemu si¢ o uzyskanie przedmiotowego zamowienia w trybie i na zasadach
okreslonych w art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien publicznych
Dz.U.2019.1843 t,j. z dnia 2019.09.27), zwanej dalej — p.z.p. oraz na mocy praw wynikajacych z
dyspozycji Art. 15r.1. ustawy z dnia 31 marca 2020 o zmianie ustawy o szczego6lnych rozwiazaniach
zwigzanych z zapobieganiem, przeciwdzialaniem i zwalczaniem COVID-19, innych chordb zakaznych
oraz wywolanych nimi sytuacji kryzysowych oraz niektérych innych ustaw (Dz.U.2020.568 z dnia
2020.03.31, dalej — u.0.s.r.), czyniac zados¢ wynikajacemu z tych przepisow obowiazkowi, niniejszym
zwracamy si¢ do Panstwa z prosba o udzielenie nam odpowiedzi/wyjasnien w zakresie tresci SIWZ
(istotne postanowienia umowy) w/w postgpowania:

Czy Zamawiajacy, majac na uwadze zardbwno obecny stan zagrozenia epidemicznego oraz
zwigzane z tym implikacje natury logistyczno-ekonomicznej, ktorych istnienie bez watpienia
wplynie po stronie wykonawcey na proces realizacji dostaw objetych przedmiotem niniejszego
zamoOwienia, przewiduje mozliwos¢ wprowadzenia do tresci zatgcznik nr 6 do SIWZ, klauzul
pozwalajacych na zmiane tresci zobowiazania wykonawcy w zakresie: a/terminu dostawy, b/wysokosci
lub w ogdle naliczania kar umownych oraz ¢/ mozliwosci odstapienia od umowy przez wykonawce z
przyczyn lezacych po jego stronie, ale spowodowanych czynnikami od niego niezaleznymi?

Pytanie 3

Jezeli tak, to czy w zwiazku z tym, w tresci § 2 ust. 1 wzoru umowy (zatgcznik nr 6 do SIWZ)
Zamawiajacy wprowadzi klauzule pozwalajaca w zgodzie z dyspozycja z art. 144 ust. 1 pkt 1 p.z.p.
dokona¢ aneksowania umowy z wykonawca w taki sposob aby termin dostawy zostat dostosowany do
biezacych uwarunkowan rynkowych zwiazanych z nadzwyczajna sytuacja (zagrozenie epidemiczne) z
jaka mamy obecnie do czynienia?
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Pytanie 4

Jezeli tak, to czy w zwigzku z tym, w tresci § 6 wzoru umowy (zatgeznik nr 6 do SIWZ) Zamawiajacy
wprowadzi klauzule pozwalajaca w zgodzie z dyspozycja z art. 144 ust. 1 pkt 1 p.z.p. dokonac
aneksowania umowy z wykonawca w taki sposob aby prawo do naliczania ewentualnych kar
umownych za zwloke¢/opdznienie w dostawie, zostalo dostosowane do biezacych uwarunkowan
rynkowych zwigzanych z nadzwyczajna sytuacja (zagrozenie epidemiczne) z jaka mamy obecnie do
czynienia ?

Pytanie 5

Czy w zwigzku obecnym stanem zagrozenia epidemicznego oraz zwigzanymi z tym implikacjami
natury logistyczno-ekonomicznej, ktorych istnienie bez watpienia wplynie po stronie wykonawcy na
mozliwos¢ realizacji dostaw objetych przedmiotem niniejszego zamowienia, w tresci § 7 wzoru umowy
(zatgeznik nr 6 do SIWZ) Zamawiajacy wprowadzi zapis pozwalajacy wykonawcy, w razie wystapienia
szczegdlnych okolicznosci, z przyczyn lezacych po jego stronie, ale niezaleznych od niego, odstapié
jednostronnie od umowy o zaméwienie publiczne bez ponoszenia przez niego negatywnych skutkow
natury prawno-finansowych z tym zwiazanych?

Odpowiedz dot. pytania 2, 3, 4 i 5. W tym zakresie obowigzuja przepisy powszechnie
obowiazujace regulujace pojecie sily wyzszej lub winy lub zmiany umowy

Pytanie 6

dot. Pakiet 2.1 Bronchoskop poz. 17 Zrodlo $wiatla sz. 1

Czy Zamawiajacy dopusci zrodlo swiatta Xenon 300 W z kolekeji demo i z gwarancja 24 miesiecy ?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 7

W zalaczeniu przesytam zapytanie do postepowania Nr COZL/DZP/AW/3411/PN-94/20

Pytanie nr 1 - dotyczy ZALACZNIKA Nr 2.2 do SIWZ - Opis przedmiotu zamowienia pkt. 38
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na modyfikacje zapisu na nastgpujacy:

Czas reakcji/interwencji na zgloszenie usterki do 48 godzin w dni robocze rozumiany jako kontakt
inzyniera serwisowego, telefoniczny lub mailowy w celu ustalenia przyczyn i charakteru usterki
Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.
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